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Ρεπορτάζ του ope.gr στη 2η Πορεία της 
«Γαλιλαίας» – Όλοι μαζί μία αγκαλιά ανακούφισης 
ασθενών με καρκίνο (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσογαίας και Λαυρεωτικής

Μία εκδήλωση αγάπης, φροντίδας, στήριξης και 
συμπαράστασης προς του ασθενείς με καρκίνο, 
έλαβε χώρα χθες, 18 Ιουνίου 2023, στο Γέρακα 
Αττικής.

Δημοσιογραφική Κάλυψη: Ιωάννα Βουτσή, Πέπη Οικονομάκη. 
Κάμερα: Αντώνης Βαραμπούτης – Ανδρέας Χαλκιόπουλος – Μανώλης 
Δημελάς
Μονταζ: Κωνσταντίνος Καμινάρης. 

Δείτε το βίντεο από την pemptousia.tv

Με σύνθημα «Οκτώ δήμοι, Μία αγκαλιά ανακούφισης ασθενών με καρκίνο», το 
Δημαρχιακό Μέγαρο στον Γέρακα,
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άνοιξε την αγκαλιά του και υποδέχτηκε όλους τους φίλους και συνοδοιπόρους 
στην προσπάθεια βελτίωσης της ποιότητας ζωής των ασθενών με καρκίνο στην «
ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ», ένας διαδημοτικός ετήσιος θεσμός συμπαράστασης 
και κοινωνικής αλληλεγγύης προς τους ασθενείς με καρκίνο.

Στο κάλεσμα ανταποκρίθηκε πλήθος κόσμου καθώς και η πολιτική ηγεσία της 
χώρας και εκπρόσωποι των κομμάτων που έδωσαν το παρών στην τελετή Έναρξης 
στον Γέρακα.

Την εκδήλωση, την οποία παρουσίασε η Βίκυ Φλέσσα, άνοιξε ο δήμαρχος 
Παλλήνης Αθανάσιος Ζούτσος, ο οποίος στον χαιρετισμό του, εκ μέρους όλων 
των Δημάρχων συνδιοργάνωσης της δράσης, αναφέρθηκε στην προσφορά της “
Γαλιλαίας” στους συνανθρώπους μας που πάσχουν από καρκίνο και το πως μπορεί 
η πολιτεία μπορεί να γίνει αρωγός στην προσπάθεια αυτή.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος
στον χαιρετισμό του τόνισε πως η φετινή 2ης «ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» 
φιλοδοξεί να προσδώσει στον ολιστικό χαρακτήρα της ανακουφιστικής φροντίδας 
και μια άλλη διάσταση: αυτή της συλλογικότητας και της συμμετοχικότητας”

Παρακολουθείστε ένα απόσπασμα από τον χαιρετισμό του  Μητροπολίτη 
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
content/uploads/2023/06/355126738_6357942650985439_703922444846584273_n.mp4

 

Συγκίνησε με την ομιλία του ο ευρωβουλευτής της ΝΔ Στέλιος 
Κυμπουρόπουλος, ο οποίος ανέφερε πως “σε κάθε φάση της ζωής μας, πρέπει να 
είμαστε κοντά στον συνάνθρωπο μας”.

Κατά τη διάρκεια, προβλήθηκε το μαγνητοσκοπημένο μήνυμα του πρώην 
Προέδρου της Δημοκρατίας Προκόπη Παυλόπουλου αλλά και ένα 
συγκινητικό βίντεο με τις μαρτυρίες και εξομολογήσεις καρκινοπαθών.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/tag/mitropolitis-mesogaias-kai-layreotikis-nikolaos/
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Ακολούθησε η σύντομη πορεία προς το 1ο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Γέρακα,
απονέμοντας συμβολικά φόρο τιμής στη δύσκολη πορεία των ασθενών και των 
οικογενειών τους, και εορταστική εκδήλωση με μουσικοχορευτικά δρώμενα και 
παράλληλες δράσεις.

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα, μουσικά σχολεία, 
χορωδίες και πολιτιστικούς συλλόγους της Παλλήνης.

Αναλυτικό ρεπορτάζ από την διαδικτυακή τηλεόραση της Pemptousia TV 
που κάλυψε την εκδήλωση.

Δείτε αναλυτικό φωτορεπορτάζ:

http://www.pemptousia.tv/
http://www.pemptousia.tv/
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